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Terep, engedélyek 

Az idei őszi versenyünk központja Gánt mellett helyezkedett el, a Kápolna-völgyben. A 

környéken lévő terep véleményem szerint kicsit könnyebb volt technikailag, mint az elmúlt 

években, de alkalmas volt mind közép-, mind hosszútávú versenyszám megrendezésére. A 

térképek még a Tavaszi Spartacus Kupára készültek el (mely elmaradt a vírushelyzet miatt) 

lézerszkennelt alapról, azokat csak felülvizsgálni kellett. A térképkészítésben Sőtér János, 

Bakó Áron és Suba Péter vett részt. A térképre nem érkezett panasz, úgy gondolom, hogy jó 

munkát végzett a csapat. 

Az természetvédelmi és erdészeti engedélyeink már jóval a verseny előtt rendben 

megérkeztek, azokkal semmi probléma nem volt. A természetvédelmi hatóság idén nem is jött 

ki ellenőrizni a versenyt. 

A VK, ami egyben a cél helyszíne is volt, szerintem megfelelő nagyságú és szépségű helyen 

feküdt. A megközelítéshez 1200 métert kellett sétálni a parkolóból, de ezt időben jeleztük, így 

nem érkezett rá panasz. 

Biztosítottunk tornatermi és turistaházi szállást is. Tornateremben sokan aludtak, mivel a 

MEFOB hivatalos szállása is itt volt. 

Térkép 

A térkép 2020 telén, új helyesbítéssel készült. A verseny előtt felülvizsgáltuk. Az ISOM 2017 

jelkulcs előírásainak betartásával készült, 1:15000, 1:10000 léptékkel, 5m-es alapszintközzel. 

A pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) papírra, kiváló minőségben készültek el. 

Pályakitűzés 

A pályák szombaton több kihívást jelentő hosszúátmenetet is tartalmaztak, klasszikus 

hosszútávú pályákat kaptak a résztvevők. Vasárnap középtávú pályák vártak mindenkire, 

rövidebb átmenetekkel, sok irányváltással és mikro útvonalválasztásokkal. A versenyzőktől 

alapvetően pozitív véleményeket kaptak a pályakitűzők (1. nap Sárközy Zsófia, 2. nap Bujdosó 

Zoltán). A győztesidők jól közelítették az előírtakat, néhány kategóriában tértek csak el 

jelentősen az előírttól (általában lefelé). 

Tájékoztatás 

A kiírás októberben jelent meg, az értesítő pedig 8 nappal a verseny előtt. Azokon a 

megjelenés után nem kellett módosítanunk. A kiírást és az értesítőt is többen ellenőrizték, 

azok tartalma megfelelt az előírásoknak. 

Eredmények szombaton és vasárnap is még a verseny után felkerültek az internetre, a verseny 

alatt pedig online is lehetett követni az eseményeket a live.mtfsz.hu oldalon, illetve a 

kihelyezett TV képernyőkön. 



A rajtlista rajtoltatási tervnek megfelelően készült. 4 nappal a verseny előtt felkerült az MTFSz 

Adatbankba. A 2. napi rajtoltatási tervek nem lettek tökéletesek, volt olyan 1. pont, ahová túl 

sok kategória kezdett, így egyszerre rajtoltak rá. Emiatt érkezett egy-két panasz. 

Routegadgetre is felkerültek a pályák hétfő este, sokan be is rajzolták futásukat. 

Ezenkívül a versenyen számos fotó is készült, melyeket szintén közzétettek a készítőik. 

Verseny lebonyolítása 

A rendezői gárda mintegy 50 főből állt. Mindenki az eddigi tapasztalatainak megfelelő feladatot 

kapott, amit sikeresen el is látott. Az eddigi Spari Kupákon, illetve a WMOC-n megszokott 

fegyelmezettség és összeszokottság jellemezte a csapatot, mindenki profin végezte a rábízott 

feladatot. 

Az ellenőrzőpontok elhelyezése megfelelő volt. Többször is ellenőriztük a pontokat, mivel 

külön került ki az állvány, majd a második körben minden más a pontra. Minden pont esetében 

harmadik ellenőrzés is történt, keresztellenőrzés formájában. Nem érkezett jelzés rossz helyen 

lévő pontról. 

Az időjárás első nap gyönyörű volt. Napos, de hűvös - igazi futóidő. Második nap kb. de.11 

borús volt az idő a VK-ban és a terepen is, utána kezdett ez felszakadozni a felhőzet. 

A részvételi létszám az idén megszokott kupaverseny létszámokhoz képest meglehetősen 

magas volt, 817 indulónk volt szombaton és 737 vasárnap. 

A versenyközpont, illetve a rajtok elhelyezése és infrastruktúrája megfelelő volt. 

A verseny sportszerűen zajlott, sportszerűtlenség nem történt. 

Eredményhirdetés 

A verseny során mindkét nap folyamatos volt az eredményközlés, a szpíker közölte az egyes 

kategóriákban a verseny állását, riportokat készített. A célban csupán a rajtlistákat 

függesztettük ki papíron, az eredményközlés a helyi wifi hálózaton, illetve a kihelyezett TV 

képernyőkön történt. Ezt a résztvevők telefonon, vagy más elektronikus eszközön követhettek. 

Minden kategóriában az 1–3. helyezettek érmet, a győztesek tiszteletdíjat is kaptak. Ezúttal 

klasszikus eredményhirdetést is tartottunk vasárnap, az összetett eredmények alapján. A 

MEFOB kategóriákat mindkét nap kihirdettük, emellett szombaton az elmaradt Bp. Bajnokság 

eredményhirdetésekre is sor került. 

Óvás nem volt. 

Egyéb 

Rendkívüli esemény nem történt.  

A verseny megítélése érzésem szerint pozitív volt, a térképek, pályák, infrastruktúra és az 

időjárás is rendben volt. Bízunk benne, hogy tavasszal 2 év kihagyás után ismét sikerül majd 

megrendeznünk a Tavaszi Spari Kupát is. 

 

Budapest, 2020. 11. 21. Lengyel Ádám 


